



2021年 7 月20日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 梅 の 花  
代 表 者 名 代表取締役社長 本 多 裕 二  
(コード番号 7 6 0 4 東証第二部)  
問 合 せ 先 取締役 経営計画担当  
鬼 塚 崇 裕  
(TEL 0 9 4 2 - 3 8 - 3 4 4 0)

## 第42回定時株主総会招集ご通知及び第42回報告書の一部訂正について

2021年 7 月12日付でご送付申しあげました「第42回 定時株主総会招集ご通知」及び「第42回 報告書」の記載事項に一部訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、連結計算書類（連結貸借対照表、連結株主資本等変動計算書、連結注記表）につきましては、訂正後の数値・内容により会計監査人の監査報告書と監査等委員会の監査報告書を受領しております。

記

【訂正箇所】（訂正箇所は\_を付して表示しております。）

### 1. 第42回 定時株主総会招集ご通知 12ページ

株主総会参考書類 第 2 号議案 第三者割当の方法による A 種優先株式発行の件

#### 2. 提案の目的及び理由 (1)提案に至る経緯及び目的 第 4 段落

(訂正前)

このような一連の取り組みは一定の成果を上げているものの、刻一刻と変化する国内感染状況及びそれに伴う度重なる緊急事態宣言の発出に影響を受けた結果、2021年 4 月期連結会計年度の売上高は216億 3 百万円（前期比70.9%）、営業損失は22億52百万円、経常損失は23億96百万円、親会社株主に帰属する当期純損失は19億21百万円となりました。この結果、自己資本は2020年 4 月末時点の28億65百万円から2021年 4 月末時点で9 億39百万円まで毀損しており、新型コロナウイルスの収束が見えない中、自己資本の増強及び長期的な業績改善が当社の最大の課題であると認識しております。

(訂正後)

このような一連の取り組みは一定の成果を上げているものの、刻一刻と変化する国内感染状況及びそれに伴う度重なる緊急事態宣言の発出に影響を受けた結果、2021年 4 月期連結会計年度の売上高は216億 3 百万円（前期比70.9%）、営業損失は22億52百万円、経常損失は23億96百万円、親会社株主に帰属する当期純損失は19億21百万円となりました。この結果、自己資本は2020年 4 月末時点の28億65百万円から2021年 4 月末時点で10億 3 百万円まで毀損しており、新型コロナウイルスの収束が見えない中、自己資本の増強及び長期的な業績改善が当社の最大の課題であると認識しております。

## 2. 第42回 報告書 7ページ

### 事業報告 1. 企業集団の現況に関する事項

#### (5) 企業集団の財産及び損益の状況の推移

(訂正前)

区 分	期 別	第 39 期	第 40 期	第 41 期	第 42 期
		2017年10月1日から 2018年9月30日まで	2018年10月1日から 2019年4月30日まで	2019年5月1日から 2020年4月30日まで	2020年5月1日から 2021年4月30日まで
売 上 高 (百万円)		32,647	19,499	30,462	21,603
経 常 利 益 又 は 経 常 損 失 (△) (百万円)		358	369	△1,361	△2,396
親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益 又 は 当 期 純 損 失 (△) (百万円)		44	△981	△4,391	△1,921
1株当たり当期純利益 又は当期純損失(△) (円)		6.16	△122.60	△548.48	△239.89
総 資 産 (百万円)		29,979	28,737	26,007	<u>28,071</u>
純 資 産 (百万円)		8,045	7,391	3,412	<u>1,126</u>
自 己 資 本 比 率 (%)		26.8	25.7	11.0	<u>3.3</u>

(訂正後)

区 分	期 別	第 39 期	第 40 期	第 41 期	第 42 期
		2017年10月1日から 2018年9月30日まで	2018年10月1日から 2019年4月30日まで	2019年5月1日から 2020年4月30日まで	2020年5月1日から 2021年4月30日まで
売 上 高 (百万円)		32,647	19,499	30,462	21,603
経 常 利 益 又 は 経 常 損 失 (△) (百万円)		358	369	△1,361	△2,396
親会社株主に帰属する 当 期 純 利 益 又 は 当 期 純 損 失 (△) (百万円)		44	△981	△4,391	△1,921
1株当たり当期純利益 又は当期純損失(△) (円)		6.16	△122.60	△548.48	△239.89
総 資 産 (百万円)		29,979	28,737	26,007	<u>28,162</u>
純 資 産 (百万円)		8,045	7,391	3,412	<u>1,190</u>
自 己 資 本 比 率 (%)		26.8	25.7	11.0	<u>3.6</u>

## 3. 第42回 報告書 23ページ

## 連結貸借対照表

(訂正前)

## 連結貸借対照表

(2021年4月30日現在)

(単位：千円)

資 産 の 部		負 債 の 部	
科 目	金 額	科 目	金 額
<b>流 動 資 産</b>	<b>8,258,009</b>	<b>流 動 負 債</b>	<b>19,724,279</b>
現金及び預金	5,554,667	買掛金	485,345
売掛金	1,180,725	短期借入金	8,183,000
商品及び製品	582,832	1年内返済予定の長期借入金	7,917,244
原材料及び貯蔵品	301,253	未払金	2,017,193
その他	639,030	未払法人税等	69,560
貸倒引当金	△500	資産除去債務	103,891
<b>固 定 資 産</b>	<b>19,813,256</b>	賞与引当金	158,850
<b>有 形 固 定 資 産</b>	<b>15,057,996</b>	ポイント引当金	138,020
建物及び構築物	7,010,741	閉店損失引当金	72,852
機械装置及び運搬具	434,361	その他	578,321
土地	7,161,112	<b>固 定 負 債</b>	<b>7,220,130</b>
その他	451,780	長期借入金	5,421,429
<b>無 形 固 定 資 産</b>	<b>205,450</b>	資産除去債務	1,349,561
その他	205,450	その他	449,139
<b>投資その他の資産</b>	<b>4,549,808</b>	<b>負 債 合 計</b>	<b>26,944,409</b>
投資有価証券	1,929,409	<b>純 資 産 の 部</b>	
退職給付に係る資産	348,191	<b>株 主 資 本</b>	<b>349,697</b>
敷金及び保証金	2,107,449	資本金	5,082,945
その他	168,818	資本剰余金	4,501,294
貸倒引当金	△4,059	利益剰余金	△8,836,593
<b>資 産 合 計</b>	<b>28,071,265</b>	自己株式	△397,948
		<b>その他の包括利益累計額</b>	<b>589,999</b>
		その他有価証券評価差額金	648,843
		為替換算調整勘定	△26,973
		退職給付に係る調整累計額	△31,870
		<b>新 株 予 約 権</b>	<b>131</b>
		<b>非 支 配 株 主 持 分</b>	<b>187,027</b>
		<b>純 資 産 合 計</b>	<b>1,126,856</b>
		<b>負 債 純 資 産 合 計</b>	<b>28,071,265</b>

(訂正後)

## 連結貸借対照表

(2021年4月30日現在)

(単位：千円)

資 産 の 部		負 債 の 部	
科 目	金 額	科 目	金 額
<b>流 動 資 産</b>	<b>8,258,009</b>	<b>流 動 負 債</b>	<b>19,724,279</b>
現金及び預金	5,554,667	買掛金	485,345
売掛金	1,180,725	短期借入金	8,183,000
商品及び製品	582,832	1年内返済予定の長期借入金	7,917,244
原材料及び貯蔵品	301,253	未払金	2,017,193
その他	639,030	未払法人税等	69,560
貸倒引当金	△500	資産除去債務	103,891
<b>固 定 資 産</b>	<b>19,904,917</b>	賞与引当金	158,850
<b>有形固定資産</b>	<b>15,057,996</b>	ポイント引当金	138,020
建物及び構築物	7,010,741	閉店損失引当金	72,852
機械装置及び運搬具	434,361	その他	578,321
土地	7,161,112	<b>固 定 負 債</b>	<b>7,248,049</b>
その他	451,780	長期借入金	5,421,429
<b>無形固定資産</b>	<b>205,450</b>	資産除去債務	1,349,561
その他	205,450	その他	477,059
<b>投資その他の資産</b>	<b>4,641,469</b>	<b>負 債 合 計</b>	<b>26,972,329</b>
投資有価証券	1,929,409	<b>純 資 産 の 部</b>	
退職給付に係る資産	439,852	<b>株 主 資 本</b>	<b>349,697</b>
敷金及び保証金	2,107,449	資本金	5,082,945
その他	168,818	資本剰余金	4,501,294
貸倒引当金	△4,059	利益剰余金	△8,836,593
<b>資 産 合 計</b>	<b>28,162,926</b>	自己株式	△397,948
		<b>その他の包括利益累計額</b>	<b>653,740</b>
		その他有価証券評価差額金	648,843
		為替換算調整勘定	△26,973
		退職給付に係る調整累計額	31,870
		<b>新 株 予 約 権</b>	<b>131</b>
		<b>非 支 配 株 主 持 分</b>	<b>187,027</b>
		<b>純 資 産 合 計</b>	<b>1,190,597</b>
		<b>負 債 純 資 産 合 計</b>	<b>28,162,926</b>

## 4. 第42回 報告書 25ページ

## 連結株主資本等変動計算書

(訂正前)

## 連結株主資本等変動計算書

(2020年5月1日から2021年4月30日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
当 期 首 残 高	5,082,945	4,572,938	△6,915,458	△458,887	2,281,536
当 期 変 動 額					
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△1,921,134		△1,921,134
株式給付信託による 自己株式の処分		△55,800		60,939	5,139
非支配株主との取引に係 る親会社の持分変動		△15,843			△15,843
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当 期 変 動 額 合 計	—	△71,643	△1,921,134	60,939	△1,931,839
当 期 末 残 高	5,082,945	4,501,294	△8,836,593	△397,948	349,697

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額				新 株 予 約 権	非 支 配 株 主 持 分	純資産合計
	そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	為 替 換 算 調 整 勘 定	退 職 給 付 に 係 る 調 整 累 計 額	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額 合 計			
当 期 首 残 高	623,382	△31,802	△7,765	583,814	131	547,442	3,412,925
当 期 変 動 額							
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)							△1,921,134
株式給付信託による 自己株式の処分							5,139
非支配株主との取引に係 る親会社の持分変動							△15,843
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	25,461	4,828	<u>△24,104</u>	<u>6,184</u>	—	△360,415	<u>△354,230</u>
当 期 変 動 額 合 計	25,461	4,828	<u>△24,104</u>	<u>6,184</u>	—	△360,415	<u>△2,286,069</u>
当 期 末 残 高	648,843	△26,973	<u>△31,870</u>	<u>589,999</u>	131	187,027	<u>1,126,856</u>

(訂正後)

## 連結株主資本等変動計算書

(2020年5月1日から2021年4月30日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
当 期 首 残 高	5,082,945	4,572,938	△6,915,458	△458,887	2,281,536
当 期 変 動 額					
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)			△1,921,134		△1,921,134
株式給付信託による 自己株式の処分		△55,800		60,939	5,139
非支配株主との取引に係 る親会社の持分変動		△15,843			△15,843
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)					—
当 期 変 動 額 合 計	—	△71,643	△1,921,134	60,939	△1,931,839
当 期 末 残 高	5,082,945	4,501,294	△8,836,593	△397,948	349,697

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額				新 株 予 約 権	非 支 配 株 主 持 分	純資産合計
	そ の 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	為 替 換 算 調 整 勘 定	退 職 給 付 に 係 る 調 整 累 計 額	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額 合 計			
当 期 首 残 高	623,382	△31,802	△7,765	583,814	131	547,442	3,412,925
当 期 変 動 額							
親会社株主に帰属する 当期純損失(△)							△1,921,134
株式給付信託による 自己株式の処分							5,139
非支配株主との取引に係 る親会社の持分変動							△15,843
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)	25,461	4,828	<u>39,636</u>	<u>69,926</u>	—	△360,415	<u>△290,489</u>
当 期 変 動 額 合 計	25,461	4,828	<u>39,636</u>	<u>69,926</u>	—	△360,415	<u>△2,222,328</u>
当 期 末 残 高	648,843	△26,973	<u>31,870</u>	<u>653,740</u>	131	187,027	<u>1,190,597</u>

### 5. 第42回 報告書 36ページ

#### 連結注記表

#### 11. 1株当たり情報に関する注記

(訂正前)

(1) 1株当たり純資産額 117円27銭

(訂正後)

(1) 1株当たり純資産額 125円22銭

以 上